

MIDA CARE LS

Flüssigseife für Lebensmittelindustrie und professionelle Hygiene

BESCHREIBUNG UND ANWENDUNG

MIDA CARE LS ist eine Flüssigseife ohne Parfüm. Sie eignet sich für die reguläre Nutzung in unverdünnter Form über spezielle Seifenspender für die Körperpflege in allen Bereichen der Lebensmittel- und Getränkeindustrie, professionelle Hygiene einschließlich Catering und andere Dienstleistungsfelder.

MIDA CARE LS enthält eine ausgewogene Mischung geeigneter Tenside. Sie führt dank der spezifischen Schutzkomponenten auch bei regelmäßiger Anwendung in keiner Weise zu Hautirritationen. Die Seife muss gut abgespült werden, um nach der Nutzung alle Dreckrückstände sicher zu entfernen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

MIDA CARE LS sollte unverdünnt in einem geeigneten Seifenspender für Körperpflegeprodukte verwendet werden. Tragen Sie mit dem Seifenspender ein bis zwei Dosen direkt auf die feuchte Haut auf und reiben Sie sie ein und spülen sie anschließend unter fließendes Trinkwasser ab, um alle Seifen- und Schmutzreste vollständig zu entfernen.

Spezielle Aufmerksamkeit sollte Bereichen gewidmet werden, wo direkt mit rohen Lebensmitteln und Produkten gearbeitet wird: **MIDA CARE LS** sollte nicht nur auf Hände, sondern auf die gesamte Haut des Unterarms, oder unter bestimmten Umständen unter den Achseln, aufgetragen werden.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Zusammensetzung	Enthält Tenside, Weichmacher.
Äußeres Erscheinungsbild	Klare, dickflüssige Flüssigkeit
Farbe	Farblos
Geruch	Geruchlos
pH (1%)	± 5,0
Dichte	± 1,03 g/cm ³ (20 °C)
Löslichkeit	In allen Verhältnissen wassermischbar

UMWELT

Die Tenside von **MIDA CARE LS** erfüllen die EU-Richtlinie EU648/2004 zur biologischen Abbaubarkeit von Tensiden.



SICHERHEIT

MIDA CARE LS benötigt keine Warnetiketten. Lesen Sie sich sorgfältig das Sicherheitsdatenblatt von MIDA CARE LS durch und befolgen Sie die Anweisungen zum Umgang mit Chemikalien und Entsorgung.

LAGERUNG

Lagern Sie **MIDA CARE LS** bei 5 °C bis 30 °C in der Originalverpackung. Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht aus. Das Verfallsdatum ist 24 Monate nach dem Herstellungsdatum.

VERPACKUNG

MIDA CARE LS ist in KANISTERN erhältlich.

Technisches Datenblatt zu **MIDA CARE LS** Überarbeitung vom 20.04.2018